Изменение (дополнение) к коллективному договору между администрацией и коллективом работников муниципального образовательного учреждения дополнительного образования  
«Спортивная школа № 4» 
на период с 11.04.2014 г. по 11.04.2017 г.


На основании решения  общего собрания трудового коллектива МОУДО «СШ № 4» (протокол №4 от 18.08.2014 г.), раздел 1.2 приложения №2 к коллективному договору (стр.16) изложить в следующей редакции:
1.2. В учреждении в отношении тренеров-преподавателей применяется почасовая оплата труда.
Размер заработной платы работников Учреждения устанавливается исходя из должностного оклада (тарифной ставки) по занимаемой должности.
  Кроме должностного оклада работникам устанавливаются компенсационные и стимулирующие выплаты. Размер заработной платы работника, полностью отработавшего норму рабочего времени, с учетом компенсационных и стимулирующих выплат не может быть ниже минимального размера оплаты труда. 
       В случаях, если заработная плата работников по вводимым условиям оплаты труда окажется ниже действующей этим работникам за время их работы в той же должности в Учреждении, выплачивается соответствующая разница в заработной плате.
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